



ΣΒΣΕ
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ & ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΣΒΣΕ
22/02/22 – 31/03/22

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΣΒΣΕ
31/03/22

Α. ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
A.03.01	Συνδιοργάνωση ανοικτής διαδικτυακής εκδήλωσης ΣΒΣΕ και ΣΕΒ με θέμα «Βιομηχανική Ανάπτυξη και Πολιτιστική Διαχείριση: Σύγχρονες προκλήσεις» στις 16/03/22.	<p>Ο ΣΒΣΕ με τον ΣΕΒ συνδιοργάνωσαν ανοικτή διαδικτυακή εκδήλωση με θέμα «Βιομηχανική Ανάπτυξη και Πολιτιστική Διαχείριση: Σύγχρονες προκλήσεις» την Τετάρτη 16/03/22 και ώρα 15:30.</p> <p>Περισσότερα εδώ</p>

Β. ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ – ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ	ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
B.03.01	Ομιλία και απονομή τιμητικής διάκρισης στον κ. Λώλο στις 28/02/22.	<p>Ο Πρόεδρος του ΔΣ του ΣΒΣΕ, κ. Πάνος Λώλος, παρευρέθηκε στη συνεστίαση του Ροταριανού Ομίλου Κηφισιάς που πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 28/02/22 στην Κηφισιά, κατά την διάρκεια της οποίας έκανε εισήγηση με θέμα «Η Βιομηχανική Ανάπτυξη ως Πολιτική Επιλογή».</p> <p>Περισσότερα εδώ</p>
B.03.02	Κοινή Δήλωση – Δελτίο Τύπου για την Ενέργεια στις 10/03/22.	<p>Κοινή δήλωση – Δελτίο Τύπου εξέδωσαν την Πέμπτη 10/03/22 οι περιφερειακοί Σύνδεσμοι Βιομηχανιών και η Ένωση Βιομηχανικών Καταναλωτών Ενέργειας (ΕΒΙΚΕΝ), σύμφωνα με το οποίο η ελληνική κυβέρνηση πρέπει να προχωρήσει άμεσα στην λήψη πιο αποτελεσματικών μέτρων στήριξης της βιομηχανίας, στο πλαίσιο που καθορίστηκε από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή για την αντιμετώπιση της υπερβολικής αύξησης των τιμών στην χονδρεμπορική αγορά συμπεριλαμβανομένης και της φορολόγησης των υπερκερδών των παραγωγών ηλεκτρικής ενέργειας.</p> <p>Περισσότερα εδώ</p>
B.03.03	Ο κ. Πάνος Λώλος στο κεντρικό δελτίο ειδήσεων του Star Κεντρικής Ελλάδας στις 10/03/22.	<p>Ο Πρόεδρος του ΔΣ του ΣΒΣΕ, κ. Πάνος Λώλος φιλοξενήθηκε από την κα Λένα Παρασκευά στο Κεντρικό Δελτίο Ειδήσεων του STAR Κεντρικής Ελλάδας την Πέμπτη 10/03/22 όπου η συζήτηση επικεντρώθηκε σε ενεργειακά ζητήματα, σε συνέχεια της κοινής δήλωσης - δελτίου τύπου των περιφερειακών Συνδέσμων Βιομηχανιών (ΣΕΒΠΑΕ, ΣΒΑΠ, ΣΒΘΣΕ, ΣΒΣΕ) και της ΕΒΙΚΕΝ για την Ενέργεια.</p> <p>Περισσότερα εδώ</p>

Β. ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ – ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ	ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
B.03.04	Ο Γενικός Γραμματέας του ΔΣ του ΣΒΣΕ κ. Ανδρέας Λουκάτος στο BUSINESS PLAN στις 10/03/22.	<p>Ο Γενικός Γραμματέας του ΔΣ του ΣΒΣΕ, κ. Ανδρέας Λουκάτος φιλοξενήθηκε στην εκπομπή Business Plan, στη συχνότητα του STAR Κεντρικής Ελλάδας, από την κα Βίκυ Κοτσιμπού την Πέμπτη 10/03/22. Συγκεκριμένα, ο κ. Λουκάτος παρουσίασε την ανοικτή διαδικτυακή εκδήλωση που συνδιοργανώνει ο ΣΒΣΕ με τον ΣΕΒ με θέμα «Βιομηχανική Ανάπτυξη και Πολιτιστική Διαχείριση: Σύγχρονες προκλήσεις». Επιπροσθέτως, ο κ. Λουκάτος είχε την ευκαιρία να παρουσιάσει και τις εξελίξεις που αφορούν στο Επιχειρηματικό Πάρκο Εξυγίανσης Οινοφύτων.</p> <p>Περισσότερα εδώ</p>
B.03.05	Κοινό υπόμνημα προς την Κυβέρνηση για το θέμα της Ενεργειακής Κρίσης στις 16/03/22.	<p>Κοινό κείμενο θέσεων απεστάλη από την «Ελληνική Παραγωγή» και τους Περιφερειακούς Συνδέσμους, έχοντας την βοήθεια και υποστήριξη της ΕΒΙΚΕΝ, προς τους Υπουργούς Ανάπτυξης & Επενδύσεων, Ενέργειας και Περιβάλλοντος, και Επικρατείας. Το κοινό κείμενο προέκυψε σε συνέχεια της σύσκεψης της 11ης Μαρτίου στο Υπουργείο Ανάπτυξης για την αντιμετώπιση της κρίσης ενέργειας για τη βιομηχανία.</p> <p>Περισσότερα εδώ</p>
B.03.06	Κοινή Δήλωση – Δελτίο Τύπου για την Ενέργεια στις 17/03/22.	<p>Κοινή δήλωση – Δελτίο Τύπου για την Ενέργεια εξέδωσαν την Πέμπτη 17/03/22 ο Σύνδεσμος Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών Πελοποννήσου και Δυτικής Ελλάδας (ΣΕΒΠΔΕ), ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Αττικής-Πειραιώς (ΣΒΑΠ), ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας (ΣΒΘΣΕ), ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Στερεάς Ελλάδας (ΣΒΣΕ) και η Ένωση Βιομηχανικών Καταναλωτών Ενέργειας (ΕΒΙΚΕΝ).</p> <p>Περισσότερα εδώ</p>

Β. ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ – ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ	ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
B.03.07	Ο κ. Πάνος Λώλος στο ΕΝΑ TV στις 23/03/22.	<p>Την Τετάρτη 23.03.2022 ο Πρόεδρος του ΔΣ του ΣΒΣΕ κ. Πάνος Λώλος φιλοξενήθηκε από τον κ. Στεργιόπουλο και το κανάλι ΕΝΑΤV, όπου συζητήθηκαν εκτενώς πτυχές της ενεργειακής κρίσης σε εθνικό και διεθνές επίπεδο αλλά και όλες οι εξελίξεις γύρω από το Επιχειρηματικό Πάρκο Εξυγίανσης Οινοφύτων.</p> <p>Περισσότερα εδώ</p>

ΚΩΔΙΚΟΣ	ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Γ.03.01	Σύσκεψη με τους θεσμικούς φορείς της βιομηχανίας για την αντιμετώπιση της ενεργειακής κρίσης σε άμεσο και μεσο-μακροπρόθεσμο επίπεδο, που πραγματοποιήθηκε στις 11/03/22.	<p>Σύσκεψη με τους θεσμικούς φορείς της βιομηχανίας για την αντιμετώπιση της κρίσης ενέργειας τόσο σε άμεσο όσο και σε μεσο-μακροπρόθεσμο επίπεδο πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 11/03/22, με πρωτοβουλία του Υπουργείου Ανάπτυξης & Επενδύσεων υπό τους Υπουργούς Ανάπτυξης & Επενδύσεων, κ. Άδωνι Γεωργιάδη, Ενέργειας & Περιβάλλοντος, κ. Κώστα Σκρέκα (μέσω τηλεδιάσκεψης) και Επικρατείας – αρμόδιου για τον Συντονισμό του Κυβερνητικού Έργου, κ. Άκη Σκέρτσου.</p> <p>Από τον ΣΒΣΕ έλαβαν μέρος στη σύσκεψη ο Πρόεδρος του Δ.Σ., κ. Πάνος Λώλος & το μέλος του Δ.Σ., κ. Βασίλης Έξαρχος.</p> <p>Περισσότερα εδώ</p>
Γ.03.02	Συμμετοχή του κ. Λώλου σε τηλεδιάσκεψη με θέμα «Απασχόληση στη Στερεά Ελλάδα και περαιτέρω ενέργειες» στις 18/03/22.	Τηλεδιάσκεψη στις 18/03/22, με θεματολογία «Απασχόληση στη Στερεά Ελλάδα και περαιτέρω ενέργειες», στην οποία συμμετείχαν ο κ. Πάνος Λώλος, ο Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, κ. Κωστής Χατζηδάκης και ο Πρόεδρος της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΣΕΒ, κ. Ευθύμιος Βιδάλης.

ΚΩΔΙΚΟΣ	ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Γ.03.03	Συμμετοχή του κ. Λώλου σε συνάντηση εργασίας για την πυρόπληκτη Βόρεια Εύβοια στις 18/03/22.	Συνάντηση των Θεσμών για την αποκατάσταση της πυρόπληκτης Βόρειας Εύβοιας, που πραγματοποιήθηκε στις 18/03/22.
Γ.03.04	Συμμετοχή του κ. Έξαρχου στη σύσκεψη για την Ενέργεια με τον πρόεδρο του ΣΥΡΙΖΑ-Προοδευτική Συμμαχία, κ. Τσίπρα στις 21/03/22.	Συνάντηση με εκπροσώπους της Ένωσης Βιομηχανικών Καταναλωτών Ενέργειας (ΕΒΙΚΕΝ), καθώς και με εκπροσώπους συνδέσμων βιομηχανιών είχε στις 21/03/22 ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ-Προοδευτική Συμμαχία, Αλέξης Τσίπρας. Τον ΣΒΣΕ εκπροσώπησε ο κ. Βασίλης Έξαρχος.

ΚΩΔΙΚΟΣ	ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ - ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
E.03.01	Ο κ. Λώλος συμμετείχε στην ετήσια εκδήλωση της Ελληνικής Ένωσης Βιομηχανιών Ψύχους & Logistics στις 22/02/22.	<p>Παρουσία του Προέδρου του ΔΣ του ΣΒΣΕ, κ. Πάνου Λώλου στην ετήσια εκδήλωση της Ελληνικής Ένωσης Βιομηχανιών Ψύχους & Logistics, η οποία πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 22/02/22 στο GAZOOEVENTS. Ιδιαίτερα, θα πρέπει να τονιστεί ότι στη συγκεκριμένη εκδήλωση η Ελληνική Ένωση Βιομηχανιών Ψύχους & Logistics απένειμε για πρώτη φορά το Βραβείο της Ψυχρής Εφοδιαστικής Αλυσίδας “ΘΩΜΑΣ ΜΑΚΙΟΣ”.</p> <p>Περισσότερα εδώ</p>
E.03.02	Βράβευση του Επίτιμου Προέδρου του ΣΒΣΕ, κ. Νικόλαου Κουδούνη από το Περιφερειακό Επιμελητηριακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας στις 10/03/22.	<p>Συνεδρίαση του Περιφερειακού Επιμελητηριακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας πραγματοποιήθηκε στις 10/03/22 με θέμα δημόσιας συζήτησης «Αναπτυξιακή προοπτική της περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας – Προβλήματα και στήριξη της περιφερειακής επιχειρηματικής κοινότητας». Παρών στη συνεδρίαση ήταν ο Πρόεδρος του ΔΣ του ΣΒΣΕ, κ. Πάνος Λώλος, κατά τη διάρκεια της οποίας το Περιφερειακό Επιμελητηριακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας βράβευσε τον Επίτιμο Πρόεδρο του ΣΒΣΕ, κ. Νικόλαο Κουδούνη για την πολύχρονη προσφορά του στο επιχειρείν.</p> <p>Περισσότερα εδώ</p>

ΚΩΔΙΚΟΣ	ΔΡΑΣΕΙΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΣΤ.03.01	Προγραμματισμός εκδήλωσης «Χρηματοδοτικά Εργαλεία Υποστήριξης Επενδυτικών Σχεδίων» σε συν-διοργάνωση με τον ΣΕΒ.	Πραγματοποιήθηκε η πρώτη σύσκεψη την Πέμπτη 24/03/22 για τον προγραμματισμό εκδήλωσης «Χρηματοδοτικά Εργαλεία Υποστήριξης Επενδυτικών Σχεδίων» σε συν-διοργάνωση με τον ΣΕΒ
ΣΤ.03.02	Ανάπτυξη πλατφόρμας διαρκούς ενημέρωσης μελών του ΣΒΣΕ και επιχειρήσεων Στερεάς Ελλάδας	Ανάπτυξη πλατφόρμας διαρκούς ενημέρωσης με την οποία ο ΣΒΣΕ θα ενημερώνει εφεξής δυο φορές την εβδομάδα τις εταιρείες – μέλη του καθώς και τις επιχειρήσεις της Στερεάς Ελλάδας.
ΣΤ.03.03	Επικαιροποίηση του Ενημερωτικού Φυλλαδίου του ΣΒΣΕ	Εσωτερική διαβούλευση για την επικαιροποίηση του περιεχομένου του Ενημερωτικού Φυλλαδίου και έναρξη συνεργασίας με την εταιρεία-μέλος του ΣΒΣΕ, ΜΥΤΑΡΑΣ & ΣΙΑ ΟΕ ως προς τη γραφιστική υποστήριξη του φυλλαδίου.

ΚΩΔΙΚΟΣ	ΔΡΑΣΕΙΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΣΤ.03.04	Συνεργασία του ΣΒΣΕ με τον Όμιλο Συμβουλευτικής Σταδιοδρομίας του 5ου Πρότυπου Γυμνασίου Χαλκίδας.	Στο πλαίσιο της συνεργασίας του Ομίλου Συμβουλευτικής Σταδιοδρομίας του 5ου Πρότυπου Γυμνασίου Χαλκίδας με το Junior Achievement Greece, ο ΣΒΣΕ στηρίζει τη μαθητική εικονική «start up» επιχείρηση, που πρόκειται να δημιουργηθεί στο 5ο Πρότυπο Γυμνάσιο Χαλκίδας.
ΣΤ.03.05	Τιμητική Υποστήριξη του Smart Factory Conference 2022 από τον ΣΒΣΕ	<p>Αποδοχή του αιτήματος θέσεως του Smart Factory Conference 2022 υπό την Τιμητική Υποστήριξη του Συνδέσμου Βιομηχανιών Στερεάς Ελλάδας.</p> <p>Το συνέδριο πραγματοποιείται για 5η χρονιά, την Τετάρτη 30 Μαρτίου, ψηφιακά και διά ζώσης - στην OTE Academy στην Αθήνα. Στόχος του είναι η ανάδειξη καινοτόμων λύσεων και βέλτιστων πρακτικών για την επιτυχή μετάβαση της Βιομηχανίας στο Industry 4.0, υπογραμμίζοντας τα συνακόλουθα οφέλη, όπως είναι η αύξηση της αποδοτικότητας, η μείωση του κόστους παραγωγής και συντήρησης, η αύξηση της ευελιξίας κ.λπ.</p> <p>Έχει πραγματοποιηθεί ανάρτηση του λογοτύπου του ΣΒΣΕ σε όλα τα web και digital υλικά του συνεδρίου.</p>

Ζ. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΗ ΔΡΑΣΗ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Z.03.01	Προγραμματισμός Εκδήλωσης γνωριμίας του ΣΒΣΕ με εγκατεστημένες επιχειρήσεις της ΒΙ.ΠΕ. Λαμίας και της Π.Ε. Φθιώτιδας.	Ο προγραμματισμός της εκδήλωσης μετατέθηκε σε εύθετο χρόνο λόγω έξαρσης της covid-19.
Z.03.02	Προγραμματισμός Δράσης περιβάλλοντος σε συνεργασία με την εταιρεία Puratos Ελλάδα	Προγραμματισμός Δράσης για το περιβάλλον, στις αρχές της Άνοιξης, σε συνεργασία με την εταιρεία Puratos Ελλάδα και άλλες εγκατεστημένες επιχειρήσεις της περιοχής αλλά και με τη συνδρομή του Δήμου Τανάγρας.
Z.03.03	Προγραμματισμός εκδήλωσης «Χρηματοδοτικά Εργαλεία Υποστήριξης Επενδυτικών Σχεδίων» σε συν-διοργάνωση με τον ΣΕΒ.	Προγραμματισμός εκδήλωσης «Χρηματοδοτικά Εργαλεία Υποστήριξης Επενδυτικών Σχεδίων» σε συν-διοργάνωση με τον ΣΕΒ.



ΣΒΣΕ
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΑΣ

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ & ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΣΒΣΕ
22/02/22 – 31/03/22